Die erste Modellrechnung ist im Internet unter www.mik.nrw.de abrufbar.
Erlauterungsbeispiel:

Die Gemeinde/die Stadt/der Kreis ......... erhalt im Jahr 2013
Zuweisungen in Hohe von insgesamt ............cccccvvveveeeeen. Euro:. Das sind
............................... Euroz(...... Prozent)s mehr/weniger als im Vorjahr.
Alleine an Schlisselzuweisungen ist im Jahr 2013 ein Betrag in Hohe

VON .. Eurosvorgesehen. Die Steuerkraft/Umlagekraft der
Stadt/Gemeinde/des Kreises .........cccccee..... stieg/sank um
............................. Euros(............Prozent)s auf ........................Euroz.

1einsetzen Betrag aus Anlage 1 (Spalte 8), und Anlage 4 (Spalte 6)
2einsetzen Betrag aus Anlage 2 und 5 (Spalte 5)

seinsetzen Prozentzahl aus Anlage 2 und 5 (Spalte 6)

seinsetzen Betrag aus Anlage 1 und 4 (Spalte 3)

seinsetzen Betrag aus Anlage 2 und 5 (Spalte9)

s einsetzen Prozentzahl aus Anlage 2 und 5 (Spalte 10)

7einsetzen Betrag aus Anlage 2 und 5 (Spalte 8)
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